





























































































































































































































	Safety Specification                             E
	Symbols
	Description
	Symbols
	Description
	WARNING. RISK OF DANGER.
	WARNING. RISK OF ELECTRIC SHOCK.
	Hazardous Voltage
	Conforms to European Union directives
	CAT II
	Suitable for testing circuits directly connected t
	CAT III
	Suitable for measuring circuits connected to the d
	CAT IV
	Suitable for measuring circuits connected to the p

	Product Description
	Press and hold the button for about 2 seconds to t
	Press the FUNC button to select the appropriate me
	Press the SEL button to select specific functions
	For example, you can press "   " button to selec
	Press the button briefly to activate/cancel data h
	Long press the button for about 2 seconds to turn 
	Short press the button to enter the maximum and mi
	Another short press to cycle through the maximum a
	Another long press for about 2 seconds to return t
	Symbols
	Description
	Symbols
	Description
	Symbols
	Description
	V
	Voltage
	A
	Current
	Low Battery
	Alternating Current
	Direct Current
	Double insulated
	Diode Test
	Earth
	Resistance Test
	Capacitance Test
	Live
	Live Wire Detection
	NCV
	Non-contact Voltage Detection
	Fuse
	Damaged Fuse
	SMART
	Smart Mode
	Frequency / Duty Ratio
	Audible Continuity Test
	MANUAL
	Manual Mode
	Celsius / Fahrenheit
	HOLD
	Data Hold
	Automatic Turn Off

	Operating Introduction
	Probe terminal prompt
	Measurement Operation 
	Smart Measurement Mode
	Professional measurement
	AC/DC current measurement
	Capacitance measurement
	General Technical Specifications
	Security Level
	CAT.III 600V
	Pollution level
	2
	Altitude
	<2000m
	Working temperature and humidity:
	Storage temperature and humidity:
	-10~60°C (<70%RH)
	Temperature coefficient
	Fuse protection
	F10A/250V fuse
	Sampling rate
	approx. 3 times/second
	Display
	6000 counts
	Over range indication
	"OL"
	Low battery indication
	"  " will be displayed.
	Input polarity indication
	display "－"
	Power requirement
	3.7V Li-ion battery

	Accuracy Specifications
	Sicherheitsspezifikation                         D
	Symbol
	Beschreibung
	Symbol
	Beschreibung
	WARNUNG. GEFAHR.
	WARNUNG.GEFAHR EINES ELEKTRISCHEN SCHLAGS.
	Gefährliche Spannung
	Entspricht den Richtlinien der Europäischen Union
	CAT II
	Geeignet zum Testen von Stromkreisen, die direkt a
	Niederspannungsanlagen angeschlossen sind.
	CAT III
	Geeignet für Messkreise, die an den Verteilungstei
	CAT IV
	Geeignet für Messkreise, die an die Stromversorgun


	Produktübersicht
	Funktionstasten
	Halten Sie die Taste etwa 2 Sekunden lang gedrückt
	Drücken Sie lange die FUNC-Taste, um in den intell
	Drücken Sie die SEL-Taste, um bestimmte Funktionen
	Sie können beispielsweise die Taste „    “ drüc
	Drücken Sie die Taste kurz, um die Data-Hold-On-Fu
	Halten Sie die Taste etwa 2 Sekunden lang gedrückt
	Drücken Sie kurz die Taste, um die maximale und mi
	Nochmals kurz drücken, um durch die Höchst- und Mi
	Drücken Sie erneut etwa 2 Sekunden lang, um zur no
	Symbol
	Beschreibung
	Symbol
	Beschreibung
	Symbol
	Beschreibung
	V
	Spannung
	A
	Strom
	Batteriewechselsymbol
	AC (Wechselstrom)
	DC (Gleichstrom)
	Doppelt isoliert
	Diodentest
	Erde
	Widerstandsmessung
	Kapazitäts- messung
	Live
	Erkennung von Außenleiter
	NCV
	Kontaktlose Spannungsprüfung
	Sicherung
	Beschädigte Sicherung
	SMART
	Smart-Modus
	Frequenz/Einschaltdauer
	Akustische Durchgangsprüfung
	MANUAL
	Manueller Modus
	Frequenz- und Einschaltdauer-
	Messungen
	HOLD
	Data-Hold
	Automatisches Ausschalten

	Einführung in die Bedienung
	Messung starten 
	SMART(AUTO)-Messmodus
	AC/DC-Spannungsmessung
	Technische Daten
	Umweltbedingungen
	CAT.III 600V
	Verschmutzungsgrad
	2
	Höhe
	<2000m
	Betriebstemperatur
	Lagertemperatur
	-10~60°C (<70% RH)
	Temperaturkoeffizient
	Sicherungsschutz
	F10A/250V Sicherung
	Abtastgeschwindigkeit
	3 mal pro Sekunde
	Maximale Anzeige
	6000 Zählung
	Überlastungsanzeige
	"OL"
	Batteriewechselsymbol
	"  " wird angezeigt.
	Anzeige der Eingangspolarität
	Anzeige "-"
	Leistungsbedarf
	3,7 V Li-Ionen-Akku

	Genauigkeit 
	Informations de sécurité                         F
	Symboles
	Description
	Symboles
	Description
	AVERTISSEMENT. RISQUE DE DANGER.
	AVERTISSEMENT. RISQUE DE CHOC ÉLECTRIQUE.
	Tension dangereuse
	Conforme aux directives de l'Union européenne
	CAT II
	Convient pour tester les circuits directement conn
	CAT III
	Convient pour mesurer les circuits connectés à la 
	CAT IV
	Convient pour mesurer les circuits connectés à l'a


	Description du produit
	Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé pend
	Appuyez sur le bouton FUNC pour sélectionner la fo
	Appuyez sur le bouton SEL pour sélectionner des 
	Par exemple, vous pouvez appuyer sur le bouton " 
	Appuyez brièvement sur le bouton pour activer/annu
	Appuyez longuement sur le bouton pendant environ 2
	Une brève pression sur le bouton permet d'accéder 
	Une autre pression brève permet de faire défiler l
	Une autre pression longue pendant environ 2 second
	Symboles
	Description
	Symboles
	Description
	Symboles
	Description
	V
	Tension
	A
	Courant
	Pile faible
	Courant alternatif
	Courant continu
	Double isolation
	Test de diode
	Terre
	Test de résistance
	Test de capacité
	Live
	Détection de fils de phase
	NCV
	Détection de tension sans contact
	Fusible
	Fusible endommagé
	SMART
	Mode intelligent
	Fréquence / Rapport cyclique
	Test de continuité sonore
	MANUEL
	Mode manuel
	Celsius / Fahrenheit
	HOLD
	Maintien des données
	Arrêt automatique

	Introduction au fonctionnement
	Opération de mesure 
	Spécifications techniques générales
	Niveau de sécurité
	CAT.III 600V
	Niveau de pollution
	2
	Altitude
	<2000m
	Température et humidité de travail 
	Température et humidité de stockage 
	-10~60°C (<70%HR)
	Coefficient de température
	Protection par fusible
	Fusible F10A/250V
	Taux d'échantillonnage
	environ 3 fois/seconde
	Affichage
	6000 comptes
	Indication de dépassement de plage
	"OL"
	Indication de batterie faible
	"  " s'affiche
	Indication de la polarité de l'entrée
	afficher "-"
	Puissance requise
	Batterie Li-ion 3,7V

	Spécifications de précision
	Especificación de seguridad                     ES
	Símbolos
	Descripción
	Símbolos
	Descripción
	ADVERTENCIA. RIESGO DE PELIGRO.
	ADVERTENCIA. RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA.
	Tensión peligrosa
	Conforme a las directivas de la Unión Europea
	CAT II
	Adecuado para comprobar circuitos conectados direc
	CAT III
	Adecuado para medir circuitos conectados a la part
	CAT IV
	Adecuado para medir circuitos conectados a la alim


	Descripción del producto
	Mantén pulsado el botón durante unos 2 segundos pa
	Pulse el botón FUNC para seleccionar la función de
	Pulse el botón SEL para seleccionar funciones espe
	Por ejemplo, puede pulsar el botón "   " para s
	Pulse brevemente el botón para activar/cancelar la
	Pulsa prolongadamente el botón durante unos 2 segu
	Pulse brevemente el botón para acceder a la funció
	Otra pulsación corta para recorrer los valores máx
	Otra pulsación larga durante unos 2 segundos para 
	Símbolos
	Descripción
	Símbolos
	Descripción
	Símbolos
	Descripción
	V
	Tensión
	A
	Amperios
	Pila baja
	Corriente alterna
	Corriente continua
	Doble aislamiento
	Prueba de diodos
	Tierra
	Prueba de resistencia
	Prueba de capacitancia
	Live
	Detección de cables con corriente
	NCV
	Detección de tensión sin contacto
	Fusible
	Fusible dañado
	SMART
	Modo inteligente
	Frecuencia / Ciclo de trabajo
	Prueba de continuidad acústica
	MANUAL
	Modo manual
	Celsius / Fahrenheit
	HOLD
	Retención de datos
	Apagado automático

	Introducción operativa
	Operación de medición 
	Especificaciones técnicas generales
	Nivel de seguridad
	CAT.III 600V
	Nivel de contaminación
	2
	Altitud
	<2000m
	Temperatura y humedad de trabajo:
	Temperatura y humedad de almacenamiento:
	-10~60°C (<70%HR, quitar las pilas)
	Coeficiente de temperatura
	Protección por fusible
	Fusible F10A/250V
	Frecuencia de muestreo
	aprox. 3 veces/segundo
	Mostrar
	6000 recuentos
	Indicación de sobrecarga
	"OL"
	Indicación de batería baja
	"  ".
	Indicación de polaridad de entrada
	mostrar "-"
	Requisitos de potencia
	Pila de iones de litio de 3,7 V

	Especificaciones de precisión
	Specifiche di sicurezza　　　　　　　　　　　 　　IT
	Simboli
	Descrizione
	Simboli
	Descrizione
	AVVERTENZA. RISCHIO DI PERICOLO.
	AVVERTENZA. RISCHIO DI SCOSSE ELETTRICHE.
	Tensione pericolosa
	Conforme alle direttive dell'Unione Europea
	CAT II
	Adatto per testare i circuiti direttamente collega
	CAT III
	Adatto per misurare i circuiti collegati alla part
	CAT IV
	Adatto per misurare i circuiti collegati all'alime

	Prodotto Descrizione
	Tenere premuto il pulsante per circa 2 secondi per
	Premere il tasto FUNC per selezionare la funzione 
	Premere il pulsante SEL per selezionare le funzion
	Ad esempio, è possibile premere il pulsante "  
	Premere brevemente il tasto per attivare/annullare
	Premere a lungo il pulsante per circa 2 secondi pe
	Premendo brevemente il pulsante si accede alla fun
	Un'altra breve pressione per scorrere i valori mas
	Premere nuovamente a lungo per circa 2 secondi per
	Simboli
	Descrizione
	Simboli
	Descrizione
	Simboli
	Descrizione
	V
	Tensione
	A
	Corrente
	Batteria scarica
	Corrente alternata
	Corrente continua
	Doppio isolamento
	Test dei diodi
	Terra
	Test di resistenza
	Test di capacità
	Live
	Rilevamento di fili elettrici
	NCV
	Rilevamento della tensione senza contatto
	Fusibile
	Fusibile danneggiato
	SMART
	Modalità intelligente
	Frequenza / Rapporto di lavoro
	Test di continuità acustica
	MANUAL
	Modalità manuale
	Celsius / Fahrenheit
	HOLD
	Mantenimento dei dati
	Spegnimento automatico

	Introduzione operativa
	Funzionamento della misurazione 
	Specifiche tecniche generali
	Livello di sicurezza
	CAT.III 600V
	Livello di inquinamento
	2
	Altitudine
	<2000m
	Temperatura e umidità di lavoro:
	Temperatura e umidità di conservazione:
	-10~60°C (<70%RH)
	Coefficiente di temperatura
	Protezione con fusibili
	Fusibile F10A/250V
	Frequenza di campionamento
	circa 3 volte/secondo
	Display
	6000 conteggi
	Indicazione di sovraccarico
	"OL"
	Indicazione di batteria scarica
	"  " verrà visualizzato.
	Indicazione della polarità dell'ingresso
	visualizzare "-"
	Requisiti di potenza
	Batteria agli ioni di litio da 3,7 V

	Specifiche di precisione
	安全情報                                        JP
	記号
	説明
	記号
	説明
	警告： 危険のおそれがあること。
	警告：感電の危険があります。
	危険な電圧。
	欧州連合指令に適合している。
	CAT II
	低電圧電源設備のパワーポイント（ソケットや類似品）に直接接続された回路の測定に適しています。
	CAT III
	建物内の低圧電源装置の配電部に接続される回路の測定に適しています。
	CAT IV
	建物内の低圧電力設備の電源に接続された回路の測定に適しています。


	製品概要
	ボタンを約2秒間長押しすると、メーターのオン／オフができます。
	FUNCボタンを押して、適切な測定機能を選択します。
	SELボタンを押すと合成機能の特定の機能を選択することができます。
	例えば、「   」ボタンを押して「  」ギアを選択し、「   」ボタンでAC電圧またはDC電圧
	ボタンを短く押すと、データホールドオン機能を有効/無効にすることができます。
	ボタンを約2秒間長押しすると、懐中電灯が点灯/消灯します。
	ボタンを短く押すと最大値と最小値の測定機能に入り、同時に最大値も表示されます。
	もう1回短く押すと、最大値と最小値を循環させることができます。
	さらに約2秒間長押しすると、通常の測定に戻ります。
	記号
	説明
	記号
	説明
	記号
	説明
	V
	電圧
	A
	電流
	電池残量不足
	交流電流
	交流電流
	二重絶縁構造
	ダイオード測定
	アース
	抵抗値測定
	静電容量測定
	Live
	活線検知
	NCV
	非接触電圧検出
	ヒューズ
	ヒューズの破損
	SMART
	スマートモード
	可聴導通試験
	可聴導通試験
	MANUAL
	手動モード
	摂氏／華氏
	HOLD
	データホールド
	自動電源オフ

	操作方法
	測定操作
	技術仕様
	安全レベル
	CAT.III 600V
	汚染レベル
	2
	高度
	<2000m
	使用温度と湿度
	保管温度と湿度
	-10~60°C (<70%RH)
	温度係数
	ヒューズの保護
	F10A/250V ヒューズ
	サンプリングレート
	約3回/秒
	表示
	6000カウント
	オーバーレンジ表示
	「OL」
	電池残量が不足表示
	「     」 が表示されます。
	入力極性表示
	表示 「-」
	電力要件
	3.7V リチウムイオン電池

	精度仕様
	3 Years Warranty



